

Универзитет у Новом Саду

**Универзитетски програм радне праксе у ДЕС ДОО
у школској 2014/2015. години**

К О Н К У Р С

Трајање радне праксе: фебруар – јул 2015.

Универзитетски програм радне праксе у ДЕС ДОО се спроводи први пут. Програм радне праксе је проистекао из потребе студената за практичним знањима, али и низом успешних програма пракси које Универзитет у Новом Саду има.

Учешћем у Програму се стиче СЕРТИФИКАТ потписан од стране директора компаније ДЕС доо и ректора Универзитета у Новом Саду.

ПРАВО ПРИЈАВЉИВАЊА

Учесници у Програму могу да буду:

- студенти факултета у саставу Универзитета на студијама другог степена по Закону о високом образовању у школској 2014/2015. години и

- студенти завршних година студија првог степена који су одслушали све предмете предвиђене студијским програмом.

ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ОБЛАСТИМА У КОЈИМА СЕ ОБАВЉА РАДНА ПРАКСА:

Одабир кандидата се врши на основу поднете документације, а у складу са исказаним потребама и предностима које поседује сам кандидат.

Професионална пракса коју ће изабрани кандидати обављати траје **шест месеци по 18 часова недељно**, и започиње даном закључења уговора којим се регулишу међусобна права и обавезе у вези са реализацијом професионалне праксе између Предузећа и одабраних кандидата. Од учесника у Програму очекује се да извршавају одређене једноставније задатке у оквирима уобичајеног рада Предузећа. Недељни распоред и ангажовање на конкретним пословима и задацима утврђују се договором између учесника у Програму и њихових ментора.

У складу са принципом једнаких могућности, охрабрују се особе женског пола, припадници националних мањина као и особе са инвалидитетом да се пријаве на Конкурс.

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА:

- попуњени електронски пријавни формулар који се налази на сајту Универзитетског центра за развој каријере и саветовање студената (www.razvojkarijere.uns.ac.rs)
- CV (радна биографија) на српском и енглеском језику, обе верзије са сликом у боји
- Скенирана потврда од факултета о тренутном статусу кандидата или скенирана прва и последња страна индекса, односно странице где је оверен последњи семестар - *за студенте*
- мотивационо писмо

КОНКУРС ЈЕ ОТВОРЕН ДО 11. ЈАНУАРА 2015.

**НЕПОТПУНЕ И НЕБЛАГОВРЕМЕНО ПОДНЕТЕ ПРИЈАВЕ НЕЋЕ БИТИ
РАЗМАТРАНЕ.**

ПРЕГЛЕД ТРАЖЕНИХ ПРОФИЛА СЕ НАЛАЗИ НА

www.uns.ac.rs

www.razvojkarijere.uns.ac.rs

(Додатне информације у вези са радном праксом можете пронаћи на званичној интернет презентацији Универзитета у Новом Саду: www.uns.ac.rs или на www.razvojkarijere.uns.ac.rs, путем e-maila: karijerauns@gmail.com или на телефон Центра: 021 485 2041)